Vraag @ Antwoord Scores

Rechthoeken bij een kwartcirkel

15 maximumscore 5

. V(t)=%sint-(1+cost) (met O<t<%n) 1
. W(t)=%sint-(l—cost) (met 0<t<%n) 1
* V()=3-W() als 1+cost=3-3cost (met 0<t<Lm) 1
* Dus cost=7 (met 0<¢<im) 1
* Het antwoord: t:%n 1

16 maximumscore 4

L(1+cost)  1sint .
* Aangetoond moet worden dat - = (voor 0<zr<3m) 1
sint 1—cost
* Ditis (voor 0<t< %n ) gelijkwaardig met (1+cos?)(1—cost)=sin?¢ 1
« Ditis gelijkwaardig met 1—cos?¢ =sin? ¢ 1

« Dit is waar voor elke waarde van ¢ (omdat sin?¢+cos2¢=1) 1
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17 maximumscore 7
1
ON _RA oft 5 (1+cos?) _ 1-cost

) 00 RS 8¢ sint sint 1
* Hieruit volgt 1+cost =4(1—-cos?)
*  Dus cost= %
* De zijde van vierkant ONPQ is % en de zijde van vierkant ATSR is % 2
of
» Beide rechthoeken zijn vierkant als sin¢ = %(1 +cost) en

%sint=1—cost 2
* Hieruit kan sin¢ berekend worden door cost te elimineren

(of: hieruit kan cos? berekend worden door sint¢ te elimineren) 1
* Elimineren van cost geeft sint =%

(of: elimineren van sin¢ geeft cost = %) 2
* De zijde van vierkant ONPQ is % en de zijde van vierkant ATSR is % 2
of
* Rechthoek ATSR is vierkant als %sint =1-cost 1
*  Hieruit volgt (voor 0<z<$m): T1-cos?t =1-cost 1
« Kwadrateren en uitwerken geeft 5cos?—8cost+3=0 2
*  Dus cost :% (want cost =1 vervalt vanwege 0<¢< %n ) 1
* De zijde van vierkant ONPQ is % en de zijde van vierkant ATSR is % 2
of
*  Rechthoek ONPQ is vierkant als sin=1(1+cos?) 1
*  Hieruit volgt (voor 0<z<Zm): 2sint—1=+1-sin¢ 2
« Kwadrateren en uitwerken geeft 5sin?z—4sint=0 1
* Dus sinz=3% (want sinz =0 vervalt vanwege 0<t<1m) 1

* De zijde van vierkant ONPQ is % en de zijde van vierkant ATSR is % 2
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